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Oběžník č. 2/2019 ze dne 12. duben 2019 
 

12/19 RC Tatra Smíchov. Dne 23.3.2019 se družstvo U18 Tatra Smíchov dostavilo k utkání č.3 

bez licencí. Klub poté nedoručil řídící STK do 48 hodin licence ke kontrole s odůvodněním 

nemožnosti doložení licencí. STK ČSRU shledala porušení Čl. 37 SŘR ze strany RC Tatra 
Smíchov. STK ČSRU trestá RC Tatra Smíchov hracími důsledky a další řešení výše uvedeného 

přestupku předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 7 – 

porušení jiných pravidel ČSRU. Druhem disciplinárního provinění klubu je porušení stanov, 
řádů, směrnic a rozhodnutí orgánů ČSRU, konkrétně porušení pravidel uvedená v SŘ, včetně 

provinění v soutěžích ČSRU a turnajů organizovaných řídícími STK ČSRU. Za přestupek 

tohoto druhu náleží administrativně pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo 
vyloučení ze soutěže. První přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o 

udělení APP ve výši 1000 Kč. 
 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 

 
13/19 Martin Rajnoch (10547), RC Slavia Praha. Dne 6.4.2019 dočasně vykázán za opakované 

přestupky družstva. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

14/19 Jan Fojtík (12598), RC Slavia Praha. Dne 6.4.2019 dočasně vykázán za unfair hru - 

úmyslné sražení míče rukou z hrací plochy. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

15/19 Tomáš Luka (10528), RC Sparta Praha. Dne 6.4.2019 dočasně vykázán za nebezpečnou 
hru – vysoká skládka. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
16/19 Lukáš Hřebačka (11724), RC Sparta Praha. Dne 6.4.2019 vyloučen za úder pěstí do hlavy 

zezadu. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 

činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč po kontaktu 
se soupeřem udeřil odbíhajícího soupeře zezadu pěstí do hlavy. Hráč nebyl v posledních 12 

měsících trestán. DK přihlédla k výše uvedenému a trest uložila v jeho spodní části tak, aby 
odpovídal třem utkáním. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 6.4.2019 do 28.4.2019. 
 

17/19 Martin Rajnoch (10547), RC Slavia Praha. Dne 6.4.2019 vyloučen za úder pěstí do hlavy 
soupeře. Ve hře, bez zranění Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 

činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč po kontaktu 
se soupeřem, v době, kdy chtěl dál hrát, inkasoval od soupeře ránu pěstí do hlavy, načež se 

otočil k soupeři a zasadil mu několik úderů pěstí do hlavy. Hráč byl v posledních 12 měsících 

trestán – nebezpečná skládka DK 101/18, opakovaný přestupek mužstva DK 13/19. DK 
přihlédla k výše uvedenému, polehčující okolnost spatřuje v tom, že hráč byl ke svému činu 

vyprovokován; proto DK trest uložila v jeho spodní části tak, aby odpovídal dvěma utkáním. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 6.4.2019 do 21.4.2019. 

 
18/19 Ondřej Kutil (14723), RC Sparta Praha. Dne 6.4.2019 vyloučen za slovní napadení 

rozhodčího Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až 
šest měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč v době, kdy byl jako náhradník a 

trenér svého týmu na střídačce, opustil vymezený prostor střídačky a vulgárním způsobem 

komentoval výkon rozhodčího a urážel ho. Hráč nebyl v posledních 12 měsících trestán. DK 
přihlédla k výše uvedenému a uložila trest zastavení závodní činnosti hráče a zákaz výkonu 

funkce trenéra tak, aby odpovídaly dvěma utkáním. 
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Trest dle čl. 41 odst. 12. DŘ - zastavení závodní činnosti od 6.4.2019 do 

21.4.2019. 
Trest dle čl. 39 ve spojení s čl. 41 odst. 12. DŘ – zákaz výkonu funkce trenéra od 

6.4.2019 do 21.4.2019. 
 

19/19 Lukáš Freiwillig (13343), RC M. Říčany. Dne 7.4.2019 v utkání U19 dočasně vykázán za 

opakované přestupky družstva. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

20/19 Matyáš Ráž (13631), RC Tatra Smíchov. Dne 7.4.2019 v utkání U19 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

21/19 David Brtníček (10404), RC J. Vyškov. Dne 6.4.2019 dočasně vykázán za úmyslnou hru 

proti pravidlům – úmyslný předhoz. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

22/19 Dominik Bureš (14595), RC Petrovice. Dne 7.4.2019 v utkání U16 dočasně vykázán za 
nebezpečnou skládku. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

23/19 Tomáš Dvořák (13955), RC Petrovice. Dne 7.4.2019 v utkání U16 dočasně vykázán za 
opakované přestupky družstva, vyprovokování hromadné potyčky. V přerušené hře, bez 

zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

24/19 Matěj Pelus (14372), RC Tatra Smíchov. Dne 7.4.2019 v utkání U16 dočasně vykázán za 

opakované přestupky družstva, vyprovokování hromadné potyčky. V přerušené hře, bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
25/19 Jan Kučera (10047), RC M. Říčany. Dne 6.4.2019 dočasně vykázán za nebezpečnou 

skládku bez použití rukou. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

26/19 Jaroslav Žemlička (10205), RC Dragon Brno. Dne 6.4.2019 dočasně vykázán za 
nevhodný komentář rozhodnutí hlavního rozhodčího. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

27/19 Daniel Mičuda (5633), RC Dragon Brno. Dne 7.4.2019 v utkání U14 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka, nadzvedl protihráče, který dopadl na rameno a bok. Ve 
hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
28/19 Roman Veselka (12196), TJ Sokol Mariánské Hory. Dne 7.4.2019 vyloučen za 

nebezpečnou hru – složení soupeře za hlavu. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto 
druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za 

prokázané, že vyloučený hráč složil soupeře za hlavu, kterou po celou dobu držel i po 

skončení skládky, kdy byl už míč mimo držení skládaného. Hráč byl v posledních 12 měsících 
trestán – úder pěstí do obličeje DK 42/18. DK přihlédla k výše uvedenému a trest uložila 

v jeho spodní části, aby odpovídal třem utkáním. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 7.4.2019 do 5.5.2019. 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 
současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 

o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 


